
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Szent Borbála 
Hírek időseink mindennapjairól 2024 július 

 

 
 

    Ebben a hónapban Keleti Ágnes, 

Korda György és Jávor Pál volt a 

téma. Az előadás többek között azért is 

jó, mert nemcsak én adok információt, 

hanem jómagam is kapok olyan 

visszajelzést az idősektől, amiket én 

nem találtam meg a felkészülés során. 

Mivel ez egyfajta tanulási programnak 

számít, a végén néhány kérdés erejéig 

elevenítjük fel a hallottakat. A 

válaszokat nagyon gyorsan adják meg 

az idősek. 
 

 

 

   A hónapban új program került 

bevezetésre „Akikre büszkék 

vagyunk” címmel. Hiszen számtalan 

ember élt ebben az országunkban akik 

a maguk területén kiemelkedő 

sikereket értek el, ezáltal méltón 

vagyunk rájuk büszkék. A program 

során életükből csak képek vannak 

kivetítve, azok alapján beszélgetünk. 

 
 
       

 

 



 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Szent Borbála 

   Júliusunk nagyon melegre sikeredett, 

nem volt hiány napsütésben az biztos. Így 

nem véletlen, hogy időnk nagy részét a 

szabad levegőn töltöttük időseinkkel. S 

hiába a hőség szívesen próbáltak ki a 

levegőzésen túl egyéb feladatokat, 

foglalkozásokat is. S azt mondom élvezték 

is többnyire. 

 

 

 
 
 
 
 

   Ismereteink is szélesedtek, hiszen számos 

tanulási programmal kedveskedtünk 

időseinknek, amelyeket örömmel és 

érdeklődve hallgattak. Többet megtudtunk a 

Táncdalfesztiválról, Környezetvédelemről, 

Univerzumról és a Viselkedési 

illemszabályokról. A környezetünk 

szépítésére is nagy hangsúlyt fektettünk a 

hónapban, időseink gondosan művelték a kis 

kertünket. Élményekben gazdag nyár kezdet 

volt. 

 

 



 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Szent Borbála 

   Több ismert népdal és nóta is 

megszólalhatott a citera hangján. Lakóink 

lelkesen énekelték ezeket a dalokat. Jó volt 

látni a csillogó szemeket és a mosolygó 

arcokat. Az előadás végén meg is egyeztünk 

Sándorral abban, hogy rendszeresen 

ellátogat majd hozzánk.  

 

 
 

Terdik Sándor volt a vendégünk... 

 

   Terdik Sándor látogatott el hozzánk és 

citerajátékával hozott vidámságot lakóink 

közé. Sándor a citera hangszerrel már fiatal 

korában megismerkedett, azonban több 

évtizeden keresztül nem vehette kezébe. 

Most újra eljött az ideje, hogy muzsikáljon 

rajta. 

 

 

 



 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Szent Borbála 

   Júliusi hónapban is kitettünk 

magunkért, jó hangulatban telt el. Az 

első meglepetést, amit szereztem az 

időseknek, a kavicsra rajzolás, aminek 

nagy sikere lett. Csodás rajzok 

születtek, folytatjuk. Az alsó szinten a 

színekről beszéltünk, azoknak a 

jelentésről, és kire hogy hatnak a 

színek, hogy befolyásolja a 

hangulatunkat, érzelmeinket. 

 

 

 

 

 

   Az alsó szinten a színekről beszéltünk, 

azoknak a jelentésről, és kire hogy 

hatnak a színek, hogy befolyásolja a 

hangulatunkat , érzelmeinket. 

   Klubban is jártunk , ahol Terdik Sándor 

citerázott nekünk és énekelt. Jól sikerült 

napra tekinthetünk vissza. 

   Kiscsoportos foglalkozás keretén belül  

ágyhoz kötött lakókkal hibamentes 

tanulást kezdtünk el,  illetve 

készségfejlesztő és memória játékok 

kaptak szerepet. Nagyon élvezték. 
 
 

 

 

 

 



 
 

 
                 
 
                         
 
                    
    
                    
 

                    
 

                   
 

                    

Szent Borbála 
„A tánc felemel, erőt ad, gyógyít, és közel visz a szívekhez.” 

 

A tanulás segítő program keretében, júliusban folytattuk az I. sz. 

telephelyen, Gesztenyésben az ismerkedést a tánccal.  
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